

# 兴业银行西安分行 开展“6·14”信用记录关爱日系列宣传活动

阳光讯(记者 成英)2023年是《征信业管理条例》颁布实施10周年,为进一步提升社会公众的信用意识,营造“学征信、懂征信、用征信”的良好氛围,近日,兴业银行西安分行根据中国人民银行西安分行营业管理部相关工作部署,在其全辖9家异地网点、24家同城网点开展了主题为“条例十年话征信,与信偕行谱新篇”的“6·14”信用记录关爱日征信知识系列宣传活动。

近日,兴业银行西安分行在陕西省内33家营业网点的LED电子屏滚动播报“积累点滴信用 创造无限财富”“珍爱信用记录 享受幸福人生”“维护良好信用记录 远离‘征信修复’陷阱”等宣传标语,在各营业网点播放电子海报,提醒公众了解和认识征信的重

要性,引导社会公众不要轻信“征信修复”“征信洗白”等说法,避免危害自身财产及人身安全。

该行营业厅工作人员不仅为客户提供各类咨询服务,还为客户分发征信宣传折页、普及个人信用报告基本知识、介绍维护征信权益的方法以及揭露“征信修复”的诈骗套路。

与此同时,兴业银行西安分行官方微博微信公众号发布了《长安兴话小课堂:关爱信用记录 享受幸福人生》保护征信的图文解说,以线上方式开展宣传活动,扩大宣传受众的覆盖面。

兴业银行西安分行官方视频公众号的宣传视频《警惕“征信修复”骗局 保护个人财产安全》,运用故事化讲述、可视化呈现的方式,向客户讲

述了“征信修复”的套路,提醒客户不要轻易提供身份证、银行卡号、联系方式等重要敏感信息,保护好个人财产安全。

中国人民银行西安分行营业管理部联合兴业银行西安分行开展了征信知识进社区宣传活动,为社区群众发放宣传资料、普及征信知识,增强了社会公众的守信责任感,引导社区群众准确识别“征信修复”骗局,进一步提高了群众的防诈骗水平,有助于打造尚诚实守信的社会风气,营造良好的征信市场环境。

此次征信知识系列宣传活动的开展,提升了征信宣传有效性和针对性,切实引导人民群众提高征信素养、正视信用安全、增强诚信意识。

## 民生银行西安分行 开展中小微企业服务节系列活动

阳光讯(记者 成英)为提振中小微企业发展信心,民生银行开展了为期一个月的中小微企业服务节活动,针对中小微企业推出了一系列的优惠福利,将重点产品、客户权益、红包福利更加主动、精准、有效地送达企业。

据民生银行西安分行相关负责人介绍,此次中小微企业服务节活动形式新颖、内容丰富,切实为企业送福利。在此次中小微企业服务节活动中,民生银行小微客户通过“民生小微”APP邀请好友申请小微贷款,推荐人和被邀请人均可获赠京东E卡,成功签约后被推荐人还可获赠小微红包福利;针对5月15日前小微贷款额度有效且未提款金额超过10万元的小微客户或者在民生银行从未有过小微贷款授信的新客户,凡在6月1日至6月26日期间提款的,即可参与小微红包抽奖活动;针对优质小微科创企业全面推出了专项减免息活动,对于入选国家专精特新“小巨人”企业名单的客户,可最多减免90天利息,上限为10万元;对于入选省市专精特新中小企业名单的客户,可最多减免60天利息,上限达5万元。与此同时,民生银行最新推出的“民生惠”信用贷款产品,小微企业凭企业信息、手机号、身份证即可在线申请、审批、提款,最快5分钟知晓额度,还支持多种还款方式,为小微企业带来了普惠贷款全新体验。

据悉,此次中小微企业服务节系列活动将持续至6月30日,后续民生银行西安分行将始终秉持“以客户为中心”的服务理念,以主动、切实的行动与小微企业并肩前行,深入开展各类服务活动,持续加大投入力度,将服务、产品、关心、关怀送至小微企业身边,助力小微企业抓住经济回稳向上契机,助推小微企业快速发展。

## 平安人寿陕西分公司积极开展防范养老诈骗宣传活动

阳光讯(记者 成英)为加强老年人防范养老诈骗意识,提高老年人识骗防骗能力,近日,平安人寿陕西分公司在陕西银保监局消保处和分公司党委指导下,在客服中心开展了防范养老诈骗宣传活动。

活动现场,工作人员向客户发放宣传单,讲解养老诈骗案例,为老年人揭露“非法集资”“电信诈骗”“组织免

费旅游”“保健品诈骗”等作案手法和技巧,同时,通过开展趣味竞猜的方式帮助客户巩固防诈骗知识。

此次宣传活动的开展,不仅营造了良好的社会氛围,还提醒广大年轻人要多关心老年人的身心健康,给予他们陪伴与关爱,在生活中向老年人多普及防诈骗知识,守护好老年人的“钱袋子”。

平安人寿陕西分公司提示:不贪

图小利,不轻信他人;不在陌生机构或网站填写资料,妥善保护好自己的银行密码、身份证号码等关键信息;凡是要动钱的时候,一定要征求家人意见,必要时及时报警;平时多关注新闻,了解当前多发的诈骗手段并提高警惕;在手机上下载安装“国家反诈中心”APP,可识别可疑来电、预警诈骗电话,遇到疑似诈骗行为要快速举报。

## 光大银行西安长乐西路支行堵截电信网络诈骗获荣誉证书

阳光讯(记者 成英)近日,西安市公安局新城分局刑侦大队和长乐西路派出所相关领导来到光大银行西安长乐西路支行,代表新城区打击治理电信网络诈骗联席会议办公室向支行提出书面感谢并颁发荣誉证书,对该支行及时发现涉诈线索并配合公安机关抓获违法嫌疑人表示充分肯定。

4月28日,长乐西路支行柜员在为一名客户办理取现业务时发现其神情紧张且账户流水显示异常。经确认,该账户为分行曾通报过的可疑账户,已

被支行采取了止付控制措施。该支行协管柜台经理再次详细询问该客户后,判断其账户当前疑似涉诈。该支行迅速将线索上报至光大银行西安分行运营管理部 and 西安市公安局新城分局反诈中心。

公安新城分局反诈中心接到线索后,判断该事件为当前某起电诈案件的下游违法犯罪行为,建议长乐西路支行联系派出所出警调查。随后长乐西路支行立即报警,并与违法嫌疑人保持问询沟通,沉着冷静稳控违法嫌

疑人,为派出所民警到达现场争取到了宝贵时间。

随后,长乐西路支行相关人员一同前往长乐西路派出所协助调查取证。该违法嫌疑人被行政拘留,长乐西路支行成功为受害人挽回经济损失3.8万元。

一直以来,光大银行西安分行高度重视“断卡”行动,持续开展形式多样的反诈宣传活动,后续光大银行西安分行将继续深化警银联动,守好人民群众的“钱袋子”。

## 新华保险陕西分公司 举办“心肺复苏急救技能”专题培训

阳光讯(记者 成英)为落实中投民生保障工作组“全力保障生命安全 加强急救能力建设”专项工作部署,力所能及地积极参与社会急救,充分展现国有金融企业责任担当,进一步提高广大员工的健康意识和应急救助能力,6月9日下午,新华保险陕西分公司邀请西安高新强森锦业路体检中心院长、主管护师朱秋娟进行了心肺复苏急救技能知识专题培训。

本次培训通过PPT展示、现场互动、急救技能实操演示等方式向参训人员普及了心肺复苏、AED使用、气道异物梗阻紧急处理等方面的知识。培训详细地讲解了突遇心搏骤停病人时应采取的救护措施:环境评估,判断意识、呼吸、动脉搏动,呼救,摆放体位,胸外按压,人工呼吸,电除颤等,特别强调了心脏骤停“黄金4分钟”的救治时限,进一步加深了参训人员对救护流程的理解和记忆。

在现场互动环节中,参训人员使用模拟人道具进行急救模拟演练,培训老师全程指导帮助参训人员更好地掌握急救要点和技能。

本次专题培训,使广大员工深入学习了心肺复苏急救知识,进一步强化了员工自我保护和互相救助的意识,提升了员工急救技能和对突发事件的应对处理能力。

